臺北市濱江實驗國民中學事後新聞稿 請轉交文教記者

單位:臺北市濱江實驗國民中學

地址:臺北市中山區樂群二路 262 號

業務聯絡人: 學務主任 高美琴 行動電話:0922554703

新聞聯絡人: 輔導主任 蕭輔萱

聯絡電話:(02)8502-0126#501 行動電話:0912599091

【發稿日期:110年8月27日】

【主題:溫馨始業開箱禮,濱江實中讓愛傳承】

【台北報導】

一場疫情,讓畢業生們失去從容道別的機會,只能在畢業後疫情稍歇的空檔, 倉促分流回到學校收拾物品,結束國中三年的生涯。

在濱江實中,卻有一群畢業生捨不得就這樣草草離去,他們趁著最後一次回 到教室的機會,將事先準備好的小卡片與禮物放在抽屜裡,希望能在新生始業輔 導時,留給下一屆的學弟妹們一些鼓勵,一個驚喜。

「濱中是個很好的地方,好好享受,七年級就要認真唸書,不然以後會來不及喔!」、「不要隨便談戀愛,太浪費時間了。」、「恭喜你七年級了,我是剛畢業的學姊,希望你的國中生活能活得精采,活得燦爛!相信自己,勇敢去闆!」三年前,這群學長姐們入學的第一天,也同樣地在抽屜裡發現過一張這樣愛的小卡;三年後,離去前的他們也沒有忘記,在每一個新生的抽屜裡留下一些傳承的隻字片語,或是一個小禮物,期盼能在學弟妹第一次進到教室的那一天就能感受到溫暖。同時,黑板上寫滿了許多班級的回憶,一字一句的交代學弟們們要記得傳承熱情、快樂的班風,讓新生們在第一天便感到眼睛為之一亮。

「謝謝學長送我的書桌掛袋,我覺得這是一個很實用的禮物,因為我總是找不到我的書和物品,有了這個禮物,我就能好好分類自己的東西了!」新生<u>劉泰</u> 佐在新生始業輔導第一天的開箱剎那,興奮的說著自己的感言。「學長姐們留下來的玩偶 Bony,是他們校慶得到冠軍時的道具洋娃娃,我覺得好有趣,也想學 他們來裝扮這個玩偶!」學弟<u>吳柏均和麥得益</u>在下課時和同學們圍著洋娃娃,七 手八腳的探索這個特別的新玩具,為它創造各種新的可能。

望著這群初來乍到的小蘿蔔頭在教室裡, 興味盎然地分享學長姊留下來的各種禮物, 導師<u>陳宜君</u>說:「畢業生帶著滿滿的愛與自信心踏上新的旅程, 將三年前收到的祝福與班級傳統交棒給學弟妹, 這樣的幸福與歸屬感在班級的每個角落間流動, 映照在每個新生熠熠發光的眼眸裡, 是教室裡最美的風景。」

濱江實中重視品德教育,不僅落實成長性思維與七個習慣於日常生活中,學校裡的師生更常常展現 IB 國際文憑教育學習者「懂得關懷」、「善於交流」的特

質。面對現在多變的世界局勢與疫情,人心動盪不安之際,濱江實中期待孩子能成為一位「全面發展」的學習者,除了秉持各種積極探究的精神增進智力發展外,還能透過創意與關懷的展現方式,將這份溫暖傳承下去,為世界貢獻更多美善的力量。

【照片】:



學長留下愛的小卡和吊飾禮物



學弟妹們分享自己收到的禮物和感想



謝謝學長姐們愛的叮嚀和禮物



校慶的娃娃傳承, 饒富趣味



謝謝學長姐,三年後換我們留下愛的祝福